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Küldetésünk: A FairCare célja, hogy javítsa a
fogyatékossággal élők, idősek és gondozóik
gondozási és támogatási rendszereit, választ
adva a 2021-es Hosszú távú gondozásról szóló
jelentésben kiemelt növekvő kihívásokra.

Örömmel jelentjük be, hogy a VSBI (Németország), a COOSS (Olaszország), a Ske Pelendry (Ciprus), a SEI
Tuatha (Írország), a People First (Magyarország) és a 3IN Social (Spanyolország) partnerségével elindítottuk
FairCare projektünket. Az egyes partnerekről leírást a hírlevél végén talál.

Miért: A demográfiai változások sürgős reformokat
tesznek szükségessé az ellátórendszerekben.
Az ápolásra szoruló emberek joguk van saját
döntéseket hozni és aktívan részt venni a
társadalomban. Az informális ápolók gyakran nem
rendelkeznek az általuk betöltött megterhelő
szerephez szükséges készségekkel és támogatással.

Célok:
Módszertan létrehozása, amely teljes elméleti hátteret biztosít a különböző érintett országok
hosszú távú gondozással kapcsolatos megközelítéseiről, a három célcsoport igényeinek
elemzéséről pl. egymástól való tanulásról.

1.

A hosszú távú gondozásban az önrendelkezésre összpontosító innovatív képzési kurzus
kidolgozása, amelyet helyi közösségeinkben valósítunk meg.

2.

A gondozottak, családtagjaik és a hivatásos gondozók közötti együttműködés elősegítése.3.

Csapatunk a kick-off meetingen Corbera de Llobregat-ban, Spanyolországban.

1/4



Kick-Off Meeting összefoglaló
Január elején Corbera de Llobregatban/Barcelonában gyűltünk össze egy eredményes
kick-off meetingre, ahol olyan helyi szervezetekkel vettük fel a kapcsolatot, mint a La Xarxa
de Cura Digna és a Clara Ser Gran. Megbeszéléseink stabil alapot teremtettek projektünk
számára, döntöttünk a logóról és a feladatok elosztásáról.
Következő lépések: Folytatjuk a távmunkában való együttműködést, havi online
találkozókkal. A következő személyes találkozónk májusban lesz Írországban!

Team találkozónk
Egy team-ebédBarcelonában
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Video összefoglaló aVideo összefoglaló aVideo összefoglaló a
kick-off meeting-rőlkick-off meeting-rőlkick-off meeting-ről
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https://www.canva.com/design/DAGg2SrIubQ/dC7gIlcGSagxmlSe-KDvPw/watch?utm_content=DAGg2SrIubQ&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&utlId=h83560d640b


VSBI (Németország) @vsbi_ev
A VSBI innovatív ötleteket dolgoz ki és valósít meg a fogyatékossággal élők és a
gondozásra szorulók önálló otthoni életvitelének és a társadalomba való teljes körű
beilleszkedésének támogatására. A VSBI tanácsadást, egyéni támogatást és személyes
segítséget nyújt számukra. A VSBI a Szász-Anhalt tartományban (a VSBI székhelye
Merseburg városában található) és a Thüringiában található több fiókkal. Munkánk a
befogadás és a felhatalmazás (empowerment) elvein alapul. Számunkra magától
értetődő, hogy minden gyermek, fiatal, felnőtt és idősebb fogyatékkal élő és nem
fogyatékkal élő ember egyenrangú tagja társadalmunknak.

COOSS (Olaszország) @cooss_cooperativa_sociale
A COOSS egy magán nonprofit szervezet, amely oktatási, segítő és szociális
szolgáltatásokat nyújt a hátrányos helyzetű embereknek Marche régióban.
Szolgáltatásai elsősorban idős, fogyatékossággal élő embereknek szólnak. A COOSS
szolgáltatásainak fő célcsoportját az idősek alkotják, akiknek a szolgáltatásokat mind
bentlakásos intézményekben, mind saját otthonában nyújtják. A gondozási
szolgáltatások célja az aktív öregedés elősegítése és az elszigeteltség elleni küzdelem. A
COOSS aktívan bevonja az időseket, hozzátartozóikat és hivatalos gondozóikat a
méltányos gondozás közös kialakításába, és így hangot ad nekik a felhasználóközpontú
hosszú távú gondozási rendszer meghatározásában.

Ske Pelendriou (Ciprus)
SKE Pelendriou,1992-ben alakult, nem kormányzati nonprofit szervezet, székhelye
Pelendri, Limassol, Ciprus. A szervezet átfogó szociális szolgáltatásokat nyújt különböző
szociális programokon keresztül, amelyek célja a közösségen belüli kiszolgáltatott
egyének és csoportok támogatása és megerősítése.

SEI Tuatha (Írország) 
A Tuatha Dé Danann mítoszában, bölcsességében és közösségi szellemében gyökerező
SEi Tuatha az innováció, az oktatás, a szociális és fenntartható vállalkozások területén
tevékenykedő egyének és szervezetek kollektíváját tömöríti. Fő tevékenysége az oktatás,
a szociális vállalkozás, és annak felhasználása a közösségek saját gazdasága
fejlesztésének és fenntarthatóságának elősegítésére. Vállalkozói oktatási csoportunk
számos európai projekten dolgozik, amelyek a társadalmi innováció oktatását fejlesztik
az iskolákban és oktatási intézményekben, segítve a fiatalokat abban, hogy a
fenntartható fejlődési célok társadalmi kérdéseiben vezető szerepet töltsenek be
közösségeikben. A SEi Tuatha a megosztott jólétet szolgáló új modell-szerű társadalmi
vállalkozások a javak igazságos elosztására összpontosító új modelljének úttörője.

Ismerje meg a partnereket
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https://vsbi.eu/
https://www.cooss.it/en/
https://www.sei-tuatha.com/
https://www.sei-tuatha.com/


People First (Magyarország) @peoplefirstpecs 
A People First Egyesület minden szinten támogatja az önálló életvitelt. Fontos számunkra,
hogy erősítsük a fogyatékossággal élők saját érdekérvényesítését. Minden
tevékenységünk kiindulópontja az akadálymentesítés. Lényeges számunkra a társadalmi
befogadás elősegítése. Célcsoportunk elsősorban a fogyatékossággal élők, de az
akadálymentesítéssel sokkal szélesebb célcsoportot támogatunk: időseket, kisgyermekes
családokat, átmenetileg sérülteket, és mindenkit, akinek az akadálymentesítés
kényelmesebb. Tagságunk fogyatékossággal élő emberekből, gondozóikból és
szakemberekből áll. Különlegessé tesz bennünket, hogy nem csak egyfajta
fogyatékosságra koncentrálunk. Ez a sokszínű csapatmunka lehetővé teszi, hogy sokféle
nézőpontot figyelembe vegyünk. Hitvallásunk: Egy befogadó társadalomban nincs
„normális”. Az egyetlen dolog, ami normális, az a tény, hogy vannak különbségek. Mi
ezeket a különbségeket a társadalom gazdagító tényezőinek tekintjük.

3IN Social (Spanyolország) @3insocial
A 3IN Social egy nonprofit szövetkezet, amelyet nagy nemzetközi tapasztalattal
rendelkező nők hoztak létre. Elkötelezettek vagyunk a társadalmi, gazdasági és
környezeti hatású innovatív projektek megvalósítása iránt, az esélyegyenlőség
előmozdítása érdekében a befogadás, az interkulturalitás és a generációk közötti munka
révén. A kiszolgáltatott közösségek mellett dolgozunk, hogy átalakító és fenntartható
megoldásokat hozzunk létre.
 

Maradj kapcsolatban és naprakészen!

Ez egy együttműködő projekt, és szükségünk lesz résztvevőkre az út során!  Maradj
naprakész a munkánkkal kapcsolatban, tudd meg, hogyan vehetsz részt benne: iratkozz

fel hírlevelünkre, és lájkolod a Facebook oldalunkat. 📩

Üdvözlettel:
a FairCare Team

Ismerje meg a partnereket
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Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only
and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture

Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

https://peoplefirst.hu/
https://www.3insocial.org/en/
https://www.facebook.com/groups/523950267376170

